



# 邹平经开区与对外经济贸易大学 签约人才战略咨询服务



□晚报记者 王健  
通讯员 杨允醒  
李浩然 刘玉增

晚报讯 6月1日-2日,邹平经济技术开发区与对外经济贸易大学中国经济发展研究中心人才战略咨询服务合作签约仪式举行。对外经济贸易大学国际经贸学院院长唐宜红,对外经济贸易大学全球化与中国现代化研究所副所长、中国经济发展研究中心

秘书长曹永栋等参加签约仪式并受聘为“邹平经济技术开发区顾问”。

对外经济贸易大学中国经济发展研究中心是对外经济贸易大学重要的开放型学术研究机构。2023年以来,围绕邹平经开区高端铝和高端装备制造、智能纺织和新材

料、食品和医药健康三大产业链招商引资、做强做优,对外经济贸易大学中国经济发展研究中心对邹平经开区的发展优势和劣势进行深入研究,并提出相应的对策建议和政策措施实施路径,有效推动了邹平经开区营商环境和产业结构的优化升级。

按照协议,邹平经开区与对外经济贸易大学中国经济发展研究中心在创新平台建设、产业发展、成果转化、招商引资、人才培养等方面将继续深入合作,更好发挥双方优势,结出更多丰硕成果,实现互利共赢发展。

## 交通宣传不停步 守护安全“零距离”

□晚报记者 于福枝  
通讯员 夏科

晚报讯 连日来,邹平市公安局交警大队结合辖区夏季交通出行特点,多措并举持续开展道路交通安全宣传活动。

活动中,大队民警通过发放“一盔一带”、“拒绝酒驾醉驾”等宣传资料,面对面为群众答疑解惑,向重点驾驶员群体讲解交通安全法律法规及酒后驾驶、无证驾驶、超员、超速、超载、三轮车违法载人、骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔、驾乘车辆不系安全带等各类交通违法行为的危害性,提醒大家要自觉遵守交通法规,抵制交通违法行为,时刻谨记交通安全的重要性,安全文明出行。



## 筑牢校园禁毒防线 守护青春助成长



□晚报记者 张丹丹  
通讯员 陈卓

晚报讯 5月29日,阳信县公安局禁毒大队组织民警在阳信县青少年禁毒预防宣传教育基地开展禁毒宣传活动。

活动中,民警通过讲解、发放宣传资料及宣传品、展示毒品仿真样品等形式,向学生们科普了什么是毒品、毒品的种类、危害、吸毒的严重后果以及辨识新型毒品的知识和技巧,期间穿插互动问答环节,与学生们就毒品的来源、识别方法以及如何应对涉毒情况进行讨论,进一步提高学生对毒品的警惕与防范意识。

现在的毒品样式不断翻新,包装形式也不断变化,民警告诫大家要警惕“乔装打扮”过的奶茶、饼干、跳跳糖、饮料等具有迷惑性的新型伪装毒品,不要轻易接受陌生人的食物,远离复杂场所,树立健康生活理念,自觉抵制毒品诱惑,筑牢禁毒思想防线,防止毒品侵害。

据了解,阳信县青少年禁毒预防宣传教育基地建成于2024年,是阳信县公安局与新东云教育集团合作建成,该基地共占地300余平方米,分为禁毒展馆、禁毒模拟法庭、禁毒书法和禁毒AR等四个部分,目前已累计参观50余次,受教育师生达3000余人次。

阳信县公安局禁毒大队坚持以缉毒破案为主线,紧紧围绕制毒物品管控、预防宣传教育、禁吸戒毒等中心工作,全力打造“无毒阳信”建设,全县禁毒形势逐年显著提升,基本实现社会面无毒害工作目标。

### 119 消防安全专栏

## 沾化消防开展宾馆酒店行业消防安全检查

□晚报记者 王红  
通讯员 郭佩佩 刘滨  
张壮

晚报讯 5月28日,沾化区消防救援大队深入辖区宾馆酒店进行消防安全检查,强化辖区宾馆酒店的消防安全管理,推进火灾隐患

排查整治,预防各类火灾事故的发生。

期间,大队监督检查人员听取负责人相关消防安全情况汇报,对消防安全责任制落实、消防安全制度建立、员工是否有上岗资格证、电器线路铺设是否符合标准、消防器材和消防设施

是否完整有效、安全出口与疏散通道是否畅通、消防安全标志是否完整等情况进行逐项检查,并对新入职的职工是否会使用灭火器、消防器材和消防设施档案建立等情况详细询问。针对发现的问题,检查人员提出整改意见,要求负责人立即

整改,不能当场整改的,责令其在规定期限内完成整改,督促酒店严格落实消防安全责任制,积极开展自查自纠,认真做好消防安全保障工作,强化员工消防安全培训,严防火灾事故发生。

## 邹平消防开展餐饮行业燃气消防安全培训

□晚报记者 王红  
通讯员 李念鹏 刘冬  
张媛媛

晚报讯 5月28日,邹平市消防救援大队联合青阳镇对辖区餐饮企业开展燃气消防安全培训,70余家宾馆饭店、餐厅等负责人参加

培训。培训会上,培训人员深入分析了燃气领域在消防制度、消防安全管理、消防设施、器材维护保养、人员消防安全培训教育等方面存在的问题和薄弱环节,观看了燃气火灾事故案例。以火灾案例入手,详细地讲

解燃气消防安全知识以及提升燃气消防安全意识的重要性,从“如何有效防范”、“如何正确灭火”、“如何安全逃生”等方面介绍自救逃生的方法以及灭火器、灭火毯等各种消防工具的种类和操作使用方法。并就燃气安全检查、燃气日常

管理、火灾应急疏散逃生等基本常识进行讲解。期间,参训人员结合经营中遇到的消防安全隐患进行提问,互动交流,进一步加深了对燃气消防安全知识的理解学习。